

摔坏的玉镯值18万?

专家:玉没国际报价 不同于黄金

本报讯 6月27日,“云南瑞丽一游客手滑摔断售价30万玉镯当场吓晕”的事件刷屏朋友圈。6月28日,第三方对损坏的手镯评估价值为18万元,因30万元和18万元之间的差距较大,涉事游客和部分网友不认可,再次引发轩然大波。专家认为,因玉没有一定的评定机制和国际报价,所以有“黄金有价玉无价”的说法。

网友:“砸瓷吧,这能值30万元?”

“意外就像龙卷风,让我无法呼吸”、“手镯摔了,心碎了”、“无钱手莫贱,手贱有风险”……这个意外不仅吓晕了这名江西的女游客,也引发了网友的热议。网友“蓝风沙雨”建议走司法程序和物价鉴定。网友“熙哥

发发发”质疑称,砸瓷吧,这能值30万元?也有网友表示,瑞丽是个很大的翡翠市场,几十万元的货这样放得满大街都是,没有什么值得奇怪的。网友“最后的zhanyi”调侃称:“买不起,别摸,原来服务员是为我好。”

专家说法:行业共识估其价格范围

云南省宝玉石协会专家委员会副主任赵旭刚告诉记者,从大的层面而言,第三方评估机构只能辨别玉石的真假,因为玉不同于钻石和黄金,没有一定的标准和国际报价,也没有业界都接受的品级评定机制,只能通过行业约束出来的共识来估计其价格范围,所以才有“黄金有价玉无价”的说法。

赵旭刚表示,玉为矿物结合

体,成分比较复杂,瑞丽市宝玉石协会所评估出来的价值可能是依据市场行情和玉本身的品质而得出,是一个相对客观的结果。

针对此事,中国地质大学(武汉)珠宝学院教授包德清的说法同赵旭刚相差无几。他表示,鉴定价格和销售标价差距较大,网友看法不一属于正常现象,如果第三方鉴定机构有相关资质的,那一般没有太大问题。他还介绍,玉石的鉴定通常包含三个方面,即确认货品的真假、鉴定货品原来是否存在问题、根据行情来估价。在没有公认的价格体系下,以质量来作为评估价格的前提相对公正,“商场对玉石的开价都偏高,在广州玉石标价60万的,很可能20万

就能交易了”。

玉器业内人士“雕客”认为,既然是商品就有价格,靠的是信息不对等赚钱。玉和大部分商品的区别是:人们对它的了解很有限,有很多认知误区。分辨一块玉的好坏需要从产地、玉质、雕工多方面综合分析,需要一个人不断地学习,积累经验非短时间所能掌握。对业内人士来说每块玉都有具体价格。

据了解,涉事游客费某某并不认同瑞丽市宝玉石协会所评估出的18万元的价格,或将通过法律程序解决此事。6月28日下午,涉事店主林某告诉记者称,对方一会儿一个说法,现在都很难分辨她说的哪一句话是真的。目前,双方还在协调中。(云网)

下村扶贫发生交通事故 重庆4名县干部 3死1伤

本报讯 昨日上午十点半左右,重庆城口县复兴街道柿坪村张家坪发生较大交通事故。据了解,当日复兴街道4人下村开展扶贫工作,发生单车交通事故,目前已确认3人死亡(1名兽医站长、1名驻村第一书记、1名村党支部书记),受伤1人(村干部)已送往县人民医院抢救。目前,副县长甘宇及相关部门已经到事故现场进行应急处置。(重晨)

江西计划3年内 投放10万个救生圈

水患易发乡村全覆盖

新华社南昌6月29日电 记者从江西省红十字会获悉,江西计划利用三年时间,针对鄱阳湖区域及赣江流域水患易发乡村,免费发放10万个专业救生圈和10万册防溺水水宝典,实现防溺水设备及宣教户户到门、村村覆盖。

江西省红十字会有关负责人介绍说,当前,江西多地持续暴雨成灾,各级红十字会、红十字救援队在抗洪救援中发现,无论是城镇居民还是滨湖村庄,家中均未配备基础的水灾逃生设备,群众自救能力有限。江西省红十字基金会日前发起“一家一个救生圈”项目,旨在提高群众防灾减灾能力,增强青少年水域安全防范意识,最大限度地降低溺水事故的发生,保障群众生命安全。

河北雄县一男童 被遗落在校车内存 经抢救无效死亡

本报讯 6月28日下午,河北雄县一所幼儿园发生一起人间惨剧,一名幼儿被遗落在校车内存,直到放学时才被发现,最终该幼儿送医抢救无效死亡。

据了解,该幼儿系雄县袁庄村人,6月28日早上乘坐幼儿园用于接送的面包车去往幼儿园,下车时被落在了车内。直到当日下午放学,才发现该幼儿仍在车内。当天雄县恰逢高温天气,被发现时孩子已经不省人事,被紧急送往距离最近的霸州市医院抢救。6月28日晚,该幼儿经抢救无效死亡。

据@雄县公安网络发言人通报:2017年6月28日,雄县峁北幼儿园一男童被遗落幼儿园车内,后经抢救无效死亡。雄县公安局接到报警后高度重视,立即组织刑侦、派出所等警力展开调查。目前,该幼儿园负责人、随车老师、司机已被警方控制,案件正在进一步调查中。

此前的2016年7月11日,与雄县相邻的容城县大河镇“小天使”幼儿园,就曾发生过一起3岁男童被遗落幼儿园车内致死事件。(燕赵)

便民桥建好2小时垮塌 包工头称是意外



本报讯 据华商报道,新修的慈善便民桥在拆掉支撑桥的土方后2小时轰然垮塌!6月26日,陕西省商洛市丹凤县资峪沟村的这起事故让群众不得不怀疑桥是豆腐渣工程。

塌桥有财政拨款 也有村民集资款

丹凤县龙驹寨街道资峪沟村火神庙组距离县城约3公里,312国道旁一条资峪河将村子隔开,河沿岸群众出行不便。每到汛期河水上涨,村民出行受阻,修建一座便民桥成了群众的心愿。今年初,村民罗宽让提出修建一座便民桥,并争取到了县慈善协会慈善便民桥项目,该项目由地方财政拨款5万元,但修桥总费用在9万元左右。

“之后,村上出面将河对岸的20多户群众召集到一起,商议修桥集资的事情,村民都表示愿意。”6月28日,资峪沟村委员会主任杨勇说,修桥一事由村民罗宽让协调,村上给提供各种手续帮忙申请,他也是6月28日才知道修的桥塌了。

罗宽让称,因为河对岸的群众孩子上学、种地都不方便,修桥群众都很支持,他原本建议受益的群众每户出资3000元,再加上政府投资的钱,可以将桥修起来。今年4月,慈善协会指定了包工头刘某,口头达成协议动工修桥。

“我个人贷款1万元,有三户群众集资了6900元,便开始修桥了。”对于刘某是否有施工资质,罗宽让称,应该有,但他没见过,因为修桥需要刘某垫资,都是给群众办事,桥修好后再付款。

去掉支撑的土方后 桥轰然垮塌

6月26日,经过2个多月施工,峪沟村大桥基本修好了,当天施工方将桥底下的土清理掉,大桥雏形便成了,后期桥面硬化就可使用。可谁也没有想到,将桥底下的支撑土方清理掉不到2小时,大桥突然发生了垮塌,只剩下一半桥面。

6月28日上午,记者在现场看到,大桥一端连着312国道,一端连着村子,整个大桥已经垮塌,只剩下一小部分(上图)。大桥是石拱桥,垮塌的石块和护栏堆在河道中。据了解,原本桥高约6米,20多米长,桥垮塌后,有人给桥一头放了两个红塑料袋以提醒村民。

“当天晚上8点多,我听到一声巨响。”村民张兵富跑出家后门,循着声音来到河边,看到大桥垮塌了一大部分。“想着桥修好了群众方便了,没想到桥塌了,我还出资3000元呢。”

“你看这石块,是河里经过流水冲刷的石头,水泥用得少了,还是工程质量有问题。”村民杨书辰指着垮塌的桥说,

大桥所用的水泥沙子都是泥沙。“白白浪费了资金,幸亏没有伤到人。”

村民代表何玉民在现场不停叹息,他说村上有3个人负责工程监理,他是其中一个。修桥时他就提出沙子的问题,但施工者说没问题,他们修了不少桥都这样,不用担心。“我分析是用料不足,材料不对,应该用卵石,一车3000元,不应该用鹅卵石,这种石材一车才1200元,我说了但施工方不听。”

便民桥建设施工 监管成空白

包工头刘某称,他有资质,桥塌的原因是前段时间降雨,导致桥体垮塌,这是意外,他自己负责,接下来会重修。“目前修桥花费约7万元,具体账还没算,财政资金还没给。”

随后,记者找到丹凤县慈善协会副会长查义齐。查义齐称,慈善便民桥项目财政投资5万元,不够的村民集资,包工头刘某是他介绍的,桥修好后,他们要验收,验收通过了财政才给拨款。“刘某修桥修得很好,之前修了不少桥,这次桥塌是意外。”

查义齐称,他曾看到过刘某的资质,但其资质是挂靠在某一家建筑企业名下的。修桥慈善协会不负责监管,桥是财政出资,实施主体是村上,应该他们监管。

对此说法,资峪沟村委会

主任杨勇称,修桥的事情村上基本上没参与。

政府投资的慈善便民桥项目,怎么会失去监管呢?丹凤县农村财务管理局长李金良称,慈善便民桥每年有40万元资金,一事一议,每年修建8座,具体实施由县慈善协会负责申报项目,组织实施,负责监管,修建好后也是慈善协会负责验收,完成后向他们出具验收合格单等,如果合格将资金拨付到所属的镇财政所报账,钱不直接经过慈善协会。李金良还表示,验收他们不参与,由慈善协会和镇、村负责,这类项目由于资金小,按照县上招投标管理办法,走议标程序,不管怎么说都得有资质的建筑企业实施,这座便民桥还没验收,所以资金还没有拨付。

对于刘某是否有资质,李金良称,按规定,资金量较小的项目允许挂靠。下一步,他们打算收回该项目,由他们自己组织实施,以确保监管到位。

6月28日,丹凤县慈善协会上级主管部门丹凤县民政局局长刘忠民称,他还没有听说过慈善便民桥项目,这个项目应该是由县财政部门负责,因为慈善协会是社会组织,监管应该是财政上的事,接下来他们会与财政部门对接,建议将这个项目的实施交由财政部门负责。(陈永辉)

篮球班招生
羽毛球班招生
体育村体育馆
专业教练 一流场地
6163886 2353888